

# “我的税单为何只有7个月的信息？” 地税专家为您解读完税凭证

“为什么我的税单上只有7个月的扣缴信息啊？”眼下正是南京地税向个税纳税人大规模发放完税凭证的时间，可拿到俗称“税单”的完税凭证，陈小姐有些纳闷，自己税单上信息不全，只有7个月的。昨天，快报记者邀请了南京市地方税务局的有关专家对纳税人提出的一些关于完税凭证的问题进行了解答。

## 热点一：该缴多少税是怎么算出来的？

收到自己的税单，吴先生瞅了一眼，看到收入额、应纳税所得额、税率、实缴金额等一连串的数据，不过他实在弄不清这些数据是什么关系，自己该缴多少税又是怎样算出来的。

地税部门有关专家解释说，靠工资薪金收入的个人应纳税额的计算有个公式，应纳税额 = (实际收入 - 扣除标准) × 适用税率 - 速算扣除数，实际收入是个人每月收入额扣除了自己负担的“五险一金”后的所得，扣除标准即南京的个税起征点1600元，实际收入减去1600元就是应纳税所得额，根据应纳税所得额

高低不同，其适用的税率和速算扣除数分成了9级。举例来说，如果一个月实际收入3000元，应纳税所得额是1400元，适用的税率和速算扣除数分别是10%和25元，算下来应纳税115元。

## 热点二：为何我的税单扣缴信息不全？

对于陈小姐反映的自己税单上扣缴信息不全的问题，地税部门说，完税凭证中所列的扣缴信息，全部根据扣缴单位所提供的明细数据产生，没有任何更改，如果少了几个月的，有可能是企业没有提交个人这几个月的明细，自然就没有办法在完税凭证上反映。还有一种可能是个人的收入额没有达到扣税标准，那个月没有扣税，同样也不会有扣缴信息。

也有纳税人拿到税单后，觉得跟自己平常的收入情况似乎有出入，地税部门提醒说，如果对此有疑问，可以到自己单位进行核实，也可以带着身份证件到地税机关进行查询和核实。

## 热点三：平时想知道自己纳税情况怎么查？

完税凭证一年只寄送一次，如果平时想知道自己的纳税情况怎么查呢？税务部门表示有两种方式可以查询，一是到办税服务厅去打印明细，二是先到办税服务厅办理一个网上查询登记，登记后可获得一个查询号和密码，以后就可以在网随时查询了。不过两种方式都要带上身份证亲自去，这么做也是为了保护纳税人的隐私。

## 热点四：税单在我们生活中有什么作用？

地税部门提醒，很多纳税人在收到税单后看完往往

都是随手一扔，殊不知，小小的一张纸还可以发挥不少“余热”呢。

税单是个人收入的重要佐证，所以如果你要买房向银行贷款，税单可比单位出具的收入证明要有说服力得多；索赔因交通事故或其他伤害事故产生误工损失，不用争论赔多还是赔少了，只要摆出税单，赔付方一定无话可说；此外，保险理赔、出国留学、出入境等需要提供收入证明的事项上，税单也都能派上用场。因此，市民应注意完税凭证的收取和保管。

快报记者 陈英

## 附表 工资薪金所得税率表

级数	应纳税所得额	税率	速算扣除数
1	不超过500元	5%	0
2	超过500元至2000元的部分	10%	25
3	超过2000元至5000元的部分	15%	125
4	超过5000元至20000元的部分	20%	375
5	超过20000元至40000元的部分	25%	1375
6	超过40000元至60000元的部分	30%	3375
7	超过60000元至80000元的部分	35%	6375
8	超过80000元至100000元的部分	40%	10375
9	超过100000元的部分	45%	15375

# 股市火爆 投连险收益“水涨船高”

业内人士提醒，别把投连险当股票来买



快报讯(记者 张曦)随着日前股市的火爆，与股市涨跌息息相关的投连险收益也水涨船高，有些投资连接险去年的收益率就超过了100%。但同时，也出现不少投资者把投连险当成股票来买的现象。业内人士提醒，投连险是客户购买了意外险、健康险、养老险之后的第四张保单，长期投资才能显现投连险产品的价值。

2006年，在朋友的推荐

下，市民王先生拿出10万，购买了一款投资连接险。他平时工作很忙，也没太关注已经购买的保险，可没想到一年下来，他查看账户发现，原来的10万元变成了20余万。“怎么会有这么高的收益呢？”王先生自己都不太相信了。

记者昨日查看各保险公司公布的投连险数据，均较去年年初大幅增长，有保险公司的进取型投连险收益还超过了100%。以专门做投连险的瑞泰人寿为例，其主要投资于股票基金的成长型投资账户，2006年收益高达107.89%，平衡型投资账户也上涨了87.79%。

瑞泰人寿江苏分公司负责人告诉记者，受资本市场的影响，投连险去年的投资增值功能突显，但归根到底它还是一种保险产品。所以，从回报上来讲，可能比不上市场上最好的基金或股票，而是位于中位线以上的水平。

记者了解到，投连险产品采取的一般是“基金的基金”投资管理模式。该模式指的是投连险可以在众多的基金中通过精选和筛选后，再供投资者选择。同时，投连险账户分成不同风格的账户，有投资股票基金的激进账户，也有投资债券基金的稳健账户等。投保者可以按照

自身的风险承受能力，将资金投入不同的账户。账户之间也可以自由转换来规避风险，比如股市行情不好，投资者可以将资金从投资股票基金的账户上转出，转入投资货币基金的避险型投资账户。

“现在有很多市民把投连险当股票来买！”业内人士告诉记者，投连险的投资品种是基金，保险公司通过筛选基金为投资者多过滤了一层风险。从而在遇到风险的时候，投连险的抗跌性相对要强。所以市民一定要用手中的闲钱来购买并长期持有，这样才能体现出投连险产品的价值。

## 后天南京最高 29℃

### ■天气预报

快报讯(记者 刘峻)冷空气离开，南京的气温迅速回升，前天还有阵阵寒意，昨天气温已经升至24℃。省气象台专家预计，未来三天气温还将继续上升，今天最高气温可达26℃。而4月末，全省大部分地区有一次雷阵雨天气过程。

专家介绍，最近强盛的暖气团控制南京上空，天气将持续晴朗。预计今明两天紫外线会很强烈，空气也会十分干燥，

市民外出需注意保湿、防晒。据省气象台预报，4月25日晴到多云，西到西北风3-4级，最低温度12-13℃，最高温度25-26℃。4月26日多云到阴，最低温度14-15℃，最高温度25℃左右。4月27日全市多云到晴，最低温度15-16℃，最高温度28-29℃。预报显示，4月下旬末全省大部分地区有一次雷阵雨天气过程。预计下旬全省降水量正常偏少，而且旬平均气温偏高，应该比较适合工作和生活的。

## 上班期间骑车撞人谁赔？

### ■律师在线

张先生在上班期间受公司领导指派，外出为公司办事。途中不幸发生了交通事故，骑摩托车撞倒了骑自行车的孔某。张先生和孔某都受了伤。张先生受伤较轻，住院治疗花去医疗费几千元。孔某伤势较重，住院治疗花去医疗费近三万元。交警部门出具了交通事故责任认定书，认定张先生负事故主要责任，孔某负事故次要责任。现孔某向法院提起诉讼，要求张先

生以及张先生所在的公司赔偿。张先生问，他是否要赔偿孔某，他自己的伤算不算工伤？

江苏博事达律师事务所夏少文律师说，张先生是在履行职务时受伤的，应算作工伤。张先生可向有关部门申报工伤，进而享受工伤保险待遇，孔某的损失应由张先生所在的公司承担。

今日在线：南京金协和律师事务所 张明文

电话：84783513 时间：9:30-11:00 快报记者 吴杰

## 回肠造阴道，她成了真正的女人

### ■连线医院

快报讯(通讯员 小河记者 丁岚)南医大二附院近日运用最新技术，用回肠成功为一名年轻女子再造阴道，让其成为一个真正的女人。

来自沂蒙山区的吴玲(化名)从成年起，就知道自己“不是真正的女人”，原因是她不像其他女孩子一样每月有例假。23岁结婚后，吴玲

一直无法过正常的夫妻生活。近日，吴玲和丈夫来到南京医科大学第二附属医院，找到了该院妇产科主任应小燕。

应小燕主任检查后发现，吴玲的阴道呈盲端内陷仅2厘米左右，是典型的先天性无阴道，决定为其实施腹腔镜辅助下，带血管蒂回肠代阴道成形术。经过三个多小时的精心手术，这例在江苏首例的手术获得圆满成功。

## F1“开”进苏宁银河新街口店

### ■商战信息

针对即将到来的五一黄金周，各商家的品牌调整“攻坚战”也在紧锣密鼓地进行中。今日14:18，“F1专卖店”正式在苏宁银河新街口店开柜，舒马赫版的帽子、法拉利最新款的F1车模，都将为这个新店添彩。

作为全球知名的赛事纪念品专营店，F1专卖店位于苏宁银河新街口店5楼，布置用了象征F1红与黑的主色调，橱窗

里陈列了各种与F1相关的商品。大到潮流的箱包、服饰，小至精致的钥匙扣、襟章，熟悉的有舒马赫版的帽子，特别的有法拉利最新款的F1车模。开柜期间，消费者购物满一定金额还可获赠精美F1帽子一顶。

“五一”前夕，苏宁银河通过品牌吸引更多时尚的消费者，调整幅度高达40%以上，引进的品牌涵盖少女女装、内衣、运动休闲等品类。快报记者 陈刚

## 专家型的选择——厦华 LC47R35

热闹非凡的家电连锁店，人头攒动，大家都在为挑一台称心的液晶电视辗转在各个商家的展台前，厂家促销员的说词永远都是“老婆卖瓜，自卖自夸”，让人分不清应该买哪款电视。一起看看专业人士如何挑选液晶电视，也许对你有帮助。

口述人：小汤

身份：某知名家电网站资深编辑

一台平板电视计划从年初就提上了议事日程，一直在关注各个厂家推出的新品，想等到价格合适的时候出手买下，靠在沙发上看着犹如身临其境的画面质感，在家中享受影院看大片的感觉，多么惬意！

现在的这款厦华 LC-47R35 液晶电视也是经过了我“海选”之后才决定

拿下的，毕竟买平板不像买手机，动辄也要几千甚至上万元，非得耐心挑选才行，我也说说自己的经验。

虽说现在平板电视有液晶、等离子之分，但液晶电视以其后起的技术，优良的品质已经被广大消费者所接受，选择一台液晶电视是大势所趋，顺利地解决了第一个问题后，下面就要在众多液晶电视中挑出一款性价比最高的电视了。

之所以选这款厦华 LC-47R35 液晶电视，是被其拥有的独特技术功能和近似完美的价格所征服。厦华 LC-47R35 液晶电视是全能微晶系列的代表作。

此外值得一提的是，厦华 LC-47R35 液晶电视领先于其他产品之处还有其应用了厦华特有的“微晶智慧光”技术，可智能适应环境光变化以

及图像内容、人眼视觉特性、动态调节画面，在降低平均背光功率、节能省电的同时，可使用户较长时间观看电视也不易产生视觉疲劳。还有，厦华独有的换台不晃眼技术也是很人性化的贴心设计，对我这个一见电视广告就换台的人来说，简直是量身定做！

厦华 LC-47R35 采用直线型的面板设计与玻璃底座的弧线相映衬，亦动亦静，张弛有度，打破了液晶电视以往平平淡淡的古板设计，永不落伍的深灰色调给人一种高贵典雅、端庄稳重的感觉，造型气派、赏心悦目，彰显别致高端。

在商家狂打概念战、价格战的时候，如何拨开迷雾挑选出最适合自己的电视，对我们这些普通老百姓来说，还是要做些“功课”才行的，不求最贵，但求最合适，您说是不是这个道理？

## 信息快递 南京国美五一购物狂欢节(服务篇)



go,go,go! 购! 够!

五一黄金周乃商家必争之时，家电零售行业在“五一”短短七天的销售量甚至可以和平时一个月的销售量相当，为此，各大商家早已做好准备。笔者近日从国美电器了解到，今年黄金周期间，国美在全国推出“五一购物狂欢节”大型促销活动，整合优势资源，打造完美配送。

据笔者了解，南京国美已囤积10亿元针对目前市场主流、畅销货品进行了包销采购，其中大量是首销新品和特价机货源，这些超低资源将在“五一”期间一举投入市场。

南京国美副总经理兼营运总监江波告诉笔者：“我们将顾客的需求放在第一位，配送率几乎是100%满足，即使是出现一些特殊情况，我们的配送满足率也能达到98%。最主要的是国美电器各部门之间的配合十分密

切、默契，很少出现脱节的情况。”

物流、配送、安装等各条服务线统一调配，增强了国美的服务效率。日前，南京国美10亿元采购资源已经调配到库，南京国美500辆运输车、5000服务大军正严阵以待，已经提前进入状态。

**服务全面升级，购物省心省力**  
“五一销售高峰期是检验我们服务质量的时候！市民可放心，南京国美电器已从货源、服务等各方面做好充分准备，整装待发！”南京国美副总经理兼营运总监江波说。

据江波透露，继上个月的“金牌服务”之后，南京国美目前正式推出又一服务王牌——退换货服务。即日起，凡在国美电器购买的家电产品，如果出现质量问题，南京国美承诺无条件退换货。南京国美副总经理兼营运总监江波一再强调：“在可退可不退的情况下，以退为主；在可换可不换的情况下，以换为主。”

据悉，南京国美门店员工

早就通过严格的仪容仪表、礼仪礼貌、专业知识、技能技巧等8级考试，还专门针对此次五一黄金周为消费者开辟了一些特色服务设施，值得南京市民的期待。

**“24-7-7”工程 确保空调即买即送即安装**

值得一提的是，在五一黄金周如此繁忙的时候，南京国美依然一如既往地坚持空调即买即送即安装，保证让每一位消费者享受国美快捷的送货和优质的服务。

此外，空调“24-7-7”工程是南京国美一贯奉行的服务理念。“24”，即从顾客购买空调后开始计算24小时内送货并安装到位；“7”免费服务：免费上门设计、免费送货、免费安装、免费预约打空调孔、一年内免费充氟一次、一年内免费保养一次、一年内免费移机一次(非同址移机，需在国美购买的空调)；“7”个一服务：上门服务穿统一工作服戴胸卡、带一块垫布和一块抹布、进门服务说一句“您好，给您添麻烦了”、穿一双自备鞋套、不喝一杯水、不吸一支烟、

## 相约炫飞快乐吧 精彩创意乐不停

——佳能“炫飞 SELPHY 快乐吧”十城市创意打印体验巡展活动到南京

想体验自由创意打印乐趣？快让佳能“炫飞 SELPHY 快乐吧”带你体验一把照片创意DIY的狂欢盛典。佳能“炫飞 SELPHY 快乐吧”创意打印体验巡展将在苏宁珠江路店(5月1日-5月3日)、

山西路店(5月4日-5月5日)共5场中闪亮登场。届时，您不仅可以享受佳能“炫飞 SELPHY CP720/CP730/ES1”这些时尚讨巧的小精灵，为您带来精彩的照片创意乐趣，同时还能获得佳能

公司为您准备的精美礼品。快快带上您最得意的照片，抢先参与佳能“炫飞 SELPHY 快乐吧”活动中来吧！具体活动场次及时间安排还请登陆佳能官方网站查询。